Чернігівська обласна служба зайнятості

Перелік закладів освіти 

для організації професійного навчання зареєстрованих безробітних 

та (або) їх проживання у період навчання
1. Найменування закладу освіти: Державний професійно-технічний навчальний заклад «Чернігівське вище професійне училище»
2. Місце розташування: 14030, м. Чернігів, вул. Кільцева, 20

3. Назва професій, за якими здійснюється навчання, строк навчання:

· слюсар-ремонтник 2 р., 4 міс.;

· фрезерувальник 2 р., 3,5 міс.;
· верстатник широкого профілю 2 р., 6 міс.;

· слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 2 р., 3,7 міс.;

· токар 2 р., 3,5 міс.;

· живописець 2 р., 4,5 міс.
4. Матеріально-технічне забезпечення. 
Наявна навчально-виробнича база дозволяє закладу освіти здійснювати професійне навчання за всіма відповідними професіями. Обсяги підготовки відповідають проектній місткості та рівню санітарно-технічного благоустрою будівлі. Заклад освіти має в наявності 10 учбових майстерень та лабораторій: токарна, шліфувальна, слюсарна, фрезерна, автолабораторія, майстерня для рихтувальних робіт, майстерня живопису і графіки, автобокси тощо. Перелік учбових кабінетів: спецтехнології слюсарів, спецтехнології верстатників, спецтехнології автослюсарів, матеріалознавства та технічних вимірювань, навчально-тренувальний центр для підготовки фахівців з підприємницької діяльності. Майстерні, лабораторії та кабінети оснащені наочністю, комп’ютерною технікою та іншим необхідним обладнанням. Інші наявні приміщення: спортивна зала, актова зала, бібліотека з читальною залою, адміністративно-господарські приміщення.
5. Навчально-методичне забезпечення. 
Усі навчально-виробничі майстерні та кабінети забезпечені комплексно-методичними паспортами та наочністю. Створені відповідні картотеки. Під час навчання використовуються інформаційно-комунікативні технології. З кожного предмету розроблені робочі програми та поурочно-тематичні плани, які погоджені та затверджені в установленому порядку. В наявності роздатковий матеріал для кожного уроку.
6. Кадрове забезпечення. 
Навчальний процес забезпечують 10 викладачів та 18 майстрів виробничого навчання. За підсумками атестації категорію «вища» мають 2 викладачі, категорію «перша» - 6 викладачів, категорію «друга» - 2 викладачі. Один викладач має почесну грамоту Міністерства освіти і науки України. З числа майстрів виробничого навчання 13 осіб мають повну вищу освіту.
7. Наявність баз для проведення виробничої практики.
ПрАТ «ЧеЗаРа», ПрАТ «Чернігівський механічний завод», ТОВ «Датчикове підприємство «Завод «РАПІД», ТОВ «Підприємство «Енергія», ТОВ «ТАН», ЧКП «Пожтехніка ДПТ України», ПП «Укрспецторг», ТОВ «Альянс маркет» та інші.
8. Умови проживання: заклад освіти не має гуртожитку.
1. Найменування закладу освіти: Чернігівський  професійний ліцей залізничного транспорту.

2. Місце розташування: 14000, м. Чернігів, вул. Реміснича, 56.

3. Назва професій, за якими здійснюється навчання, строк навчання:

· монтажник гіпсокартонних конструкцій 3 р., 4,3 міс.;

· стропальник 2 р., 2,0 міс.;

· монтажник санітарно-технічних систем і устаткування 3 р., 4,3 міс.;

· електрозварник ручного зварювання 3 р., 6,0 міс.;
· кухар 3 р., 4,1 міс.;

· кондитер 3 р., 6,5 міс.
4. Матеріально-технічне забезпечення. 
Наявна навчально-виробнича база дозволяє закладу освіти здійснювати професійне навчання за всіма відповідними професіями. Обсяги підготовки відповідають проектній місткості та рівню санітарно-технічного благоустрою будівлі. Заклад освіти має в наявності 22 навчальних кабінети, 3 лабораторії, 8 навчально-виробничих майстерень, які оснащені комп’ютерною технікою, приладами, мультимедійними засобами навчання та іншим необхідним обладнанням. Заклад також має бібліотеку з читальним залом та кухню-лабораторію, в якій проводиться виробниче навчання з професій «кухар» та «кондитер».

5. Навчально-методичне забезпечення. 
Усі навчально-виробничі майстерні та кабінети забезпечені комплексно-методичними паспортами, наочністю та  роздатковими матеріалами для кожного уроку. З кожної дисципліни розроблені робочі навчальні програми,  поурочні та тематичні папки,  інструкційні картки, переліки кваліфікаційних пробних, перевірочних, дипломних робіт та тестові завдання. Під час навчання використовуються інформаційно-комунікативні технології. Навчально-методична діяльність ліцею здійснюється через роботу 5 методичних комісій (природничо-математичного циклу, гуманітарних дисциплін, будівельних професій, залізничних професій та класних керівників), яка спрямована на удосконалення майстерності викладачів і майстрів виробничого навчання та підвищення їх кваліфікації.

6. Кадрове забезпечення. 

Навчальний процес забезпечують 20 викладачів, 26 майстрів виробничого навчання, 2 старших майстра та інші. За підсумками атестації категорію «вища» мають 12 викладачів, категорію «перша» - 4 викладача, категорію «друга» - 6 викладачів. Педагогічне звання «старший викладач» мають 9 осіб. Серед майстрів виробничого навчання повну вищу освіту мають 12 осіб. Педагогічне навчання «Майстер виробничого навчання II категорії» мають 3 особи.  

7. Наявність баз для проведення виробничої практики.
ТОВ «Житлобудсервіс», ТОВ «ТАН», КП «Новозаводське», КП «Шкільне», ПАТ «Базис», КП «Зеленбуд», ТОВ «Фірма МЖК-Сервіс», ТОВ «Вертикаль Центр», ТОВ «ЧСЕУ-430», ТОВ «Сівертекс», ТОВ «МП-1», ПП «Компанія Термолекс» та інші.

8. Умови проживання.

Заклад освіти має сучасний 9-ти поверховий гуртожиток блочного типу з одночасним проживанням 600 осіб. Житловий блок складається з двох кімнат (відповідно на двох та трьох мешканців), душової кімнати та санвузла. Кожний блок оснащено телевізором та холодильником. Є окремі кімнати для приготування їжі (кухні), кімнати – ізолятори та побутова кімната з пральними машинами, прасувальними дошками та сушарками. В гуртожитку функціонує мережа інтернет, умови проживання відповідають санітарним нормам, установленим законодавством.
1. Найменування закладу освіти: ДНЗ «Ніжинський професійний аграрний ліцей Чернігівської області»

2. Місце розташування: 16604, м. Ніжин, вул. Незалежності, 5А

3. Назва професій, за якими здійснюється навчання, строк навчання:

· водій автотранспортних засобів (кат. «С»), 3,0 міс.;

· електрозварник ручного зварювання 2 р., 5,0 міс.;

· машиніст крана автомобільного 4 р., 3,0 міс.;

· стропальник 2 р., 2,0 міс.;

· перукар (перукар - модельєр), квал-я перукар, 5,0 міс.;
-
перукар (перукар - модельєр), квал-я перукар, 3,7 міс.;
· перукар (перукар - модельєр) 1кл., 3,0 міс (підвищення кваліфікації);

· тракторист - машиніст сільськогосподарського виробництва»          (кат. «А1»), 5,0 міс.;

· тракторист - машиніст сільськогосподарського виробництва»          (кат. «А2»), 2,0 міс. (підвищення кваліфікації);

· тракторист - машиніст сільськогосподарського виробництва»         (кат. «В1»), 1,2 міс. (підвищення кваліфікації);

· тракторист - машиніст сільськогосподарського виробництва»         (кат. «Е1»), 1,0 міс. (підвищення кваліфікації);

· тракторист - машиніст сільськогосподарського виробництва»         (кат. «G2»), 1,0 міс. (підвищення кваліфікації);

· тракторист - машиніст сільськогосподарського виробництва»          (кат. «D1»), 1,0 міс. (підвищення кваліфікації);

· кухар 3 р., 5,0 міс.;
· кухар 3 р., 4,2 міс.;
· електрогазозварник 2 р., 5,0 міс..

4. Матеріально-технічне забезпечення. 

Для забезпечення навчально-виховного процесу згідно із вимогами ДСПТО в ліцеї обладнано 22 навчальні кабінети, серед яких 15 кабінетів загально-професійної та професійно-теоретичної підготовки, 5 лабораторій, 16 навчально-виробничих майстерень, серед яких регіональний навчально-практичний центр зварювальних технологій, відкритий у листопаді 2018 року.  

Всі навчальні кабінети обладнані відповідним стендами, плакатами, необхідною наочністю. Крім цього, у навчальних приміщеннях встановлено макети, натуральні зразки, тренажери, які дозволяють значно підвищити рівень підготовки учнів (слухачів).

5. Навчально-методичне забезпечення. 

Для забезпечення підготовки кваліфікованих робітників у професійному ліцеї розроблені комплекти навчально-програмної документації з кожної ліцензованої професії за ДСПТО. 

Відповідно до робочих навчальних планів та робочих навчальних програм педагогічними працівниками розроблені  поурочно-тематичні плани, переліки навчально-виробничих робіт. Методичні комісії постійно здійснюють адаптацію навчальних програм до сучасних умов, своєчасно вносять зміни до них.

З усіх предметів і професій оформлені паспорти комплексного методичного забезпечення, які містять інформацію про наявність навчально-методичної літератури, засобів навчання тощо.

Для здійснення контролю за рівнем знань учнів викладачами та майстрами виробничого навчання розроблені завдання різних видів та форм: тести, комплексні кваліфікаційні завдання, практичні роботи тощо. 

6. Кадрове забезпечення. 

          У навчальному закладі налічується 59 педагогічних працівників, серед яких 10 викладачів спеціальних дисциплін та 28 майстрів виробничого навчання, освіта яких, відповідає встановленим вимогам. Для підготовки заявлених професій ліцей забезпечений необхідними кадрами. Серед викладачів спеціальних дисциплін 8 осіб за результатами атестації мають вищу кваліфікаційну категорію, 2 особи – І кваліфікаційну категорію, одна особа має педагогічне звання «Старший викладач». Серед  майстрів  виробничого навчання 12 осіб за результатами атестації мають педагогічне звання майстер І та ІІ категорії.

Майстри та викладачі постійно працюють над підвищенням свого фахового рівня, є учасниками та призерами конкурсів фахової майстерності, неодноразово друкувалися на сторінках видань.

7. Наявність баз для проведення виробничої практики.

ПрАТ «Завод «Ніжинсільмаш», СТОВ «Олстас-Льон», КП «Служба Єдиного Замовника», Фермерське господарство «Флеш», КП «ВУКГ», КП «ВКФ «Школяр», ТОВ «НіжинТеплоМережі»  та інші.

8. Умови проживання: 

          ДНЗ «Ніжинський професійний аграрний ліцей Чернігівської області» має два гуртожитки, де може бути організоване проживання слухачів. В гуртожитках розташовані кімнати для проживання, які розраховані на   2, 3 або 4 місця. Крім цього в приміщенні гуртожитків наявні обладнані кухні, де встановлено електричні плити для приготування їжі, бойлери, побутові  кімнати. В гуртожитках наявні душові кімнати. Кількість місць для проживання 300. Житлові та побутові приміщення гуртожитків  утримуються у належному санітарному стані.
1. Найменування закладу освіти: Прилуцький професійний ліцей Чернігівської області

2.     Місце розташування: 17500, м. Прилуки, вул. Київська, 337

3. Назва професій, за якими здійснюється навчання, строк навчання:

· електрозварник ручного зварювання 2 р., 4,3 міс.;

· монтажник санітарно-технічних систем і устаткування 2-3 р., 4,5 міс.

4. Матеріально-технічне забезпечення. 

Наявна навчально-виробнича база дозволяє закладу освіти здійснювати професійне навчання за всіма відповідними професіями. Для здійснення професійно-теоретичної підготовки згідно робочого навчального плану з професії «Електрозварник ручного зварювання» навчальний заклад має 5 кабінетів площею 1,7- 1,93 м2 на 1 учня. Заняття з професійно-практичної підготовки проводяться в 2-х навчальних майстернях 6,2 - 7,2 м2 на 1 учня. Для проведення професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» в ліцеї було відкрито Регіональний навчально-практичний центр оснащений сучасним обладнанням, матеріалами, інструментом, інсталяціями систем опалення, водопостачання та водовідведення (систем каналізації) провідних європейських фірм: KANN, Geberit, Buderoos, Knauff, Ceresit. 
Прилуцький професійний ліцей Чернігівської області на даний час не має можливості забезпечити доступність всіх будівель, споруд і приміщень для осіб з особовими освітніми потребами, зокрема навчального корпусу та гуртожитку.
5. Навчально-методичне забезпечення. 

 По кожній  дисципліни в наявності навчальні плани, поурочно-тематичні плани. Крім того кожна дисципліна забезпечена навчально-методичним вихідним контролем знань.

6. Кадрове забезпечення. 

Навчальний процес забезпечують 3 викладача зі спецпредметів та 8 майстрів виробничого навчання. За підсумками атестації 1 викладач має категорію «вища», 1 викладач має категорію «перша», 1 викладач має  категорію «друга». З числа майстрів виробничого навчання 4 особи мають повну вищу освіту.

7. Наявність баз для проведення виробничої практики.

КП «Водоканал» Ладанської селищної ради Прилуцького району, ТОВ «Прогрес», ТОВ Будівельна компанія «Креатив», ТОВ «Прометей-ГАЗ», ПАТ «АТП 17461», ТОВ «ВТФ «Керамік-Прилуки», ФОП Дубовик А.М. та інші.

8. Умови проживання: 

          Прилуцький професійний ліцей має власний гуртожиток на 300 ліжкомісць. Кімнати для проживання мають блокову систему із кухнею та санвузлом, а також забезпечені відповідною постільною білизною та меблями. Кімнати для проживання, кухонні блоки та санвузли відповідають санітарним нормам.
1. Найменування закладу освіти: Державний професійно-технічний навчальний заклад «Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування»

2. Місце розташування: 14037, м. Чернігів, вул. Козацька, 11а

3. Назва професій, за якими здійснюється навчання, строк навчання:

· закрійник 4 р., 3,5 міс.;
· перукар (перукар - модельєр), квал-я перукар, 3,6 міс.;

· перукар (перукар-модельєр) 1 кл., 3,1 міс.;

· візажист, квал-я візажист,  5 міс.;

· швачка 1-3 р., 6 міс.;

· флорист 2-3 р., 3,5 міс.;

· кравець 2-3 р., 6 міс.

4. Матеріально-технічне забезпечення. 
Наявна навчально-виробнича база дозволяє закладу освіти здійснювати професійне навчання за всіма відповідними професіями. Для здійснення освітньої діяльності в училищі обладнано 21 навчальний кабінет, 2 комп’ютерних класи, 14 навчально-виробничих майстерень, навчально - практичний  центр сучасного перукарського мистецтва та декоративної косметики, навчально-практичний центру сучасних швейних технологій та дизайну. Майстерні, навчально-практичні центри та кабінети оснащені наочністю, комп’ютерною технікою та іншим необхідним обладнанням. Інші наявні приміщення: спортивна зала, актова зала, бібліотека з читальною залою, адміністративно-господарські приміщення. Приміщення училища обладнані відповідно до нормативів та санітарних норм і експлуатуються згідно з вимогами охорони праці та виробничої санітарії.
5. Навчально-методичне забезпечення. 
Комплексно – методичне забезпечення викладання предметів з усіх професій відповідає сучасним вимогам  (поурочні папки, інструкційні картки, тестові завдання, схеми, мультимедійні проектори, комп’ютери та інше). Усі навчально-виробничі майстерні та кабінети забезпечені комплексно-методичними паспортами та наочністю. Під час навчання використовуються інформаційно-комунікативні технології. З кожного предмету розроблені робочі програми та поурочно-тематичні плани, які погоджені та затверджені в установленому порядку. 

6. Кадрове забезпечення. 
Навчальний процес забезпечують 24 викладача та 36 майстрів виробничого навчання. За результатами атестації 4 педагогічних працівника мають педагогічне звання «викладач-методист», 14 - «старший викладач», 23 - мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 11 – «спеціаліст першої категорії», 4 - «спеціаліст другої категорії»; 12 майстрів виробничого навчання мають педагогічне звання «майстер виробничого навчання I категорії», 5 - «майстер виробничого навчання ІI категорії», 2 вихователі мають педагогічне звання «вихователь-методист». 15 педагогічних працівників нагороджені знаком «Відмінник освіти України».
7. Наявність баз для проведення виробничої практики.
ТОВ «Сівертекс», ПрАТ Чернігівська швейна фабрика «Елегант», ТОВ «Швейна фабрика «Галант», ПрАТ «Чернігівська взуттєва фабрика «Берегиня», ПрАТ «Локон», ТОВ «Гранд флора» та інші.
8. Умови проживання. 
Будівля гуртожитку типова, з усіма комунальними зручностями: централізованим тепло-, електропостачанням, водопостачанням та водовідведенням. Гуртожиток займає 5 поверхів, має коридорну систему та гарний естетичний вигляд. На першому поверсі розташовані: вестибюль з пропускною системою, пральня, душова, медичний пункт, кімната завідувача гуртожитку, кімната  з господарчої частини, навчальний клас флористів. На кожному поверсі є кімнати для відпочинку, кімнати побуту (холодильник, морозильна камера),  кімнати для самопідготовки (мережа Інтернет, комп’ютер, принтер, сканер, вироби технічної творчості учнів), кухня (газові плити), санітарно-гігієнічні приміщення, кімната вихователя. Кімнати, призначені для проживання, теплі, просторі, з косметичним або капітальним ремонтом, забезпечені м’яким та твердим інвентарем згідно з типовими нормами, площею 18,6 м² та 13,0 м². У кімнатах проживають по два-чотири учні. Коридори поверхів та кімнати озеленені, мають привабливий естетичний вигляд. Кількість місць для проживання: 380.

Всі приміщення перебувають у власності училища і знаходяться у задовільному санітарно-побутовому стані, що підтверджується санітарним паспортом, виданим Чернігівською санітарно-епідеміологічною станцією.

1. Найменування закладу освіти: Державний професійно-технічний навчальний заклад «Чернігівський центр професійно-технічної освіти»

2. Місце розташування: 14037, м. Чернігів, вул. Козацька, 7а

3. Назва професій, за якими здійснюється навчання, строк навчання:

· офіціант 3 р., 6 міс.;

· кухар 3 р., 5 міс.;

· бармен 4 р., 6 міс.;

· продавець продовольчих товарів 3 р., 5 міс.

4. Матеріально-технічне забезпечення. 
Для здійснення освітньої діяльності з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки в центрі обладнано: 11 навчальних кабінетів, з них 3 –  для загально-професійної підготовки, 8 – для професійно-теоретичної підготовки; кухню-лабораторію з дегустаційним залом, 2 навчально-виробничі майстерні, навчальне кафе-бар, актову залу, кабінет практичного психолога, медичний пункт, спортивний зал. Навчальні приміщення оснащені  комп’ютерами з сучасним системним програмним забезпеченням. Кабінети мають мультимедійні комплекти. Обладнано бібліотеку та читальний зал. У кожному кабінеті в наявності паспорт комплексного методичного забезпечення, план роботи кабінету на поточний навальний рік. Всі кабінети та  навчально-виробничі майстерні забезпечені необхідною наочністю з професій, стендами, зразками, макетами, натуральними зразками, технічними засобами навчання. 
5. Навчально-методичне забезпечення. 
Для забезпечення професійної підготовки закладом освіти розроблено комплекти робочої навчальної документації, комплексні контрольні завдання, тести, поурочно-тематичні плани, переліки навчально-виробничих робіт для кожного ступеню навчання. Під час навчання використовуються інформаційно-комунікативні технології. Стан навчально-методичного забезпечення та рівень організації навчально-методичної діяльності у закладі освіти відповідає вимогам нормативно-розпорядчих документів, які регламентують методичну роботу і навчально-виховний процес ПТНЗ у цілому.
6. Кадрове забезпечення. 
Освітній процес забезпечують 44 педагогічних працівника, у тому числі 7 осіб керівних кадрів, 23 майстра виробничого навчання, 11 викладачів, з них 2 – із загально-технічної підготовки, 9 – з професійно-теоретичної підготовки. Освіта всіх педагогічних працівників відповідає встановленим вимогам. Усі педагоги мають повну вищу освіту. Стаж роботи від 1 до 5 років – 1 особа, від 6 до 10 років – 2 особи, від 11 до 20 років – 8 осіб, від 21 до 30 років – 19 осіб, понад 30 років – 14 осіб. Курси підвищення кваліфікації за останні п’ять років пройшли 100 % викладачів.

7. Наявність баз для проведення виробничої практики. 
ФОП Вареник С.В., АТ «Базис», ФОП Лущан А.В. ТОВ «ТОРНАДО - РЕ», ФОП Савченко Р.В., ФОП Харитонова Є.П., ФОП Луцик В.Д., ТОВ «РЕСТТАЙМ», ПП «Колос Прайм», ПП «Фудтайм», ФОП Томкова О.М., ТОВ Гурман, ТОВ «Альянс - Маркет», ТОВ «Еко»,  ФОП Посмашна Н.В., ФОП Сорва Ю.М., ФОП Шевчук М.С., ФОП Бреднякова Д.А., ДНЗ № 34 «Ромашка», ДНЗ № 27 та інші.
8. Умови проживання: заклад освіти не має гуртожитку.

1.
Найменування закладу освіти: Державний професійно-технічний навчальний заклад «Чернігівський професійний будівельний ліцей»

2. Місце розташування: 14007, м. Чернігів, проспект Миру, 247

3. Назва професій, за якими здійснюється навчання, строк навчання:

· електрозварник 2-3 р., 7 міс.;

· електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 2-3 р., 7,4 міс.;

· електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 2-3 р., 11,3 міс.

· столяр будівельний 3 р., 7,2 міс.;

· муляр 3 р., 5,8 міс.;

· монтажник гіпсокартонних конструкцій 3 р., 7,2 міс.;

· маляр 2 р., 4,4 міс.

· лицювальник-плиточник 3 р., 6,6 міс.;

· штукатур 3 р,. 5,3 міс
4. Матеріально-технічне забезпечення. 
Проектна потужність закладу розрахована на 720 учнів. Навчально-виховний   процес   здійснюється у 3-х поверховому навчальному   корпусі,   де обладнані 23 навчальні  кабінети  та у 2-х поверхових  майстернях, де  створено 11 навчально-виробничих майстерень. В навчальному корпусі розміщені: актова зала, їдальня, спортивна зала, методичний кабінет, кабінет психолога, соціального педагога та інші приміщення для гурткової та секційної роботи з учнями,  бібліотеку та читальний книжковий фонд. На базі ліцею функціонує навчально-практичний будівельний центр «Ceresit». Навчальні аудиторії обладнані технічними засобами навчання, забезпечені необхідною наочністю та роздатковим матеріалом. Наявна матеріально-технічна база ліцею забезпечує виконання навчальних планів і програм та достатня для здійснення підготовки кваліфікованих робітників.
5. Навчально-методичне забезпечення. 
Ліцей забезпечено відповідними нормативно-правовими документами. З усіх професій, за якими здійснюється підготовка робітничих кадрів, розроблені робочі навчальні плани і програми. На основі робочих планів і програм розроблені поурочно-тематичні плани з предметів професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки. Викладачами професійно-теоретичної підготовки та майстрами виробничого навчання розроблені дидактичні, роздаткові матеріали та тестові завдання для проведення занять; завдання для контрольних тематичних робіт; переліки пробних кваліфікаційних робіт та завдання для поетапних і державних кваліфікаційних атестацій з відповідних професій згідно вимогам освітньо-кваліфікаційних характеристик і робочих навчальних планів. Фонди навчальних кабінетів і навчально-виробничих майстерень постійно оновлюються та поповнюються навчальними посібниками, підручниками, каталогами продукції сучасних торгових марок.
6. Кадрове забезпечення. 
Навчальний процес у ліцеї здійснюють досвідчені викладачі та майстри виробничого навчання, базова освіта яких відповідає професіям. Навчальний процес забезпечують 11 викладачів та 5 майстрів виробничого навчання. За підсумками атестації категорію «вища» мають 10 викладачів, категорію «перша» - 1 викладач. З числа майстрів виробничого навчання 3 майстри мають 1 категорію, 2 майстри - 2 категорію. 

7. Наявність баз для проведення виробничої практики.

ДП «Агробудкомплект», ДП «УкрСіверБуд», ЗАТ «ДСК», ЗАТ «Чернігівський механічний завод», КТ ТОВ «Поліссяєвробуд», ПрАТ «Камвольно-суконна компанія «Чексіл», ТОВ «Вертикаль Центр», ТОВ «Житлобудсервіс», ТОВ фірма «Проммонтаж», ЧРКП «Черігіврайагробуд», ООО «Промсервіс» та інші.

8. Умови проживання.

Ліцей має 5-ти поверховий цегляний гуртожиток, розрахований на 150 місць, в якому обладнано: кімнати для проживання 3-4 слухачів; кухні на кожному поверсі; туалетні кімнати на кожному поверсі; кімнати гігієни на кожному поверсі; 2 душові; кімната відпочинку; бібліотека, читальний зал на 18 місць. Умови проживання в гуртожитку відповідають санітарним нормам згідно акту готовності навчального закладу.

1. Найменування закладу освіти: ТОВ «Чернігівський обласний навчально-курсовий комбінат»
2. Місце розташування: 14017, м. Чернігів, пр. Перемоги, 33
3. Назва професій, за якими здійснюється навчання, строк навчання:

· машиніст автовишки та автогідропідіймача 4 р., 3,5 міс.;

· машиніст автовишки та автогідропідіймача 4 р., 2,5 міс.;

· ліфтер 1 р., 1 міс.;

· ліфтер 1 р., 0,9 міс.;

· наповнювач балонів 3 р., 2 міс.;

· машиніст (кочегар) котельні 2-3 р., 3,2 міс.;

· машиніст (кочегар) котельні 2-3 р., 2,1 міс.;

· стропальник 2 р., 2 міс.;

· оператор заправних станцій 2 р., 2,5 міс.;

· оператор заправних станцій 2 р., 2 міс.;

· оператор котельні 2-3 р., 4 міс.;

· оператор котельні 2-3 р., 2,7 міс.;

· водій тролейбуса 3 кл., 7 міс.;

· водій навантажувача 2 р., 5,6 міс.;

· водій навантажувача 2 р., 4,1 міс.;

· курси цільового призначення «Кочегари, які обслуговують водогрійні котли, що працюють на твердому паливі», 14 днів;
· курси цільового призначення «Робітники, які обслуговують технологічні установки, що працюють на природному газі», 12 днів;
· курси цільового призначення «Щорічна перевірка знань робітників, які обслуговують технологічні установки, що працюють на природному газі», 3 дні;
· курси цільового призначення «Щорічна перевірка знань операторів котельні», 3 дні;

· курси цільового призначення «Щорічна перевірка знань машиністів (кочегарів) котельні», 3 дні;

· курси цільового призначення «Оператор побутових газових котлів», 5 днів.

· курси цільового призначення «Щорічна перевірка знань операторів побутових газових котлів», 3 дні.
4. Матеріально-технічне забезпечення. 

Заклад освіти займає площу 800 м. кв. трьохповерхової будівлі. Навчальний процес проходить в 7-ми кабінетах професійної підготовки, кожен з яких розрахований на 30 слухачів, лабораторіях та майстернях. В навчальних та адміністративних кабінетах встановлені персональні комп’ютери, які об’єднані у внутрішню локальну мережу з доступом до мережі Internet.
Навчально-матеріальна база закладу освіти відповідає вимогам ДСПТО, санітарним і пожежним нормам, нормам з охорони праці. Навчальні кабінети забезпечені моделями, макетами, стендами, плакатами та іншими наочними посібниками з відповідних професій.

Заклад освіти забезпечений індивідуальним газовим опаленням. 
5. Навчально-методичне забезпечення. 

Основними навчально-методичними документами для планування навчального процесу, якими керується заклад освіти є робочі навчальні плани, робочі навчальні програми, поурочні тематичні плани, плани уроків, розклад занять.
Бібліотечний фонд закладу освіти нараховує понад 7,0 тис. примірників тематичних підручників, технічної літератури, нормативно-правових актів тощо.
Заклад освіти має постійно діючу методичну комісію. Крім того, в закладі освіти діє вищий колегіальний орган, який координує питання навчальної, методичної та виробничої діяльності – педагогічна рада. Педагогічна рада визначає основні напрями і завдання закладу освіти, приймає рішення з основних питань навчально-виробничої діяльності.

6. Кадрове забезпечення. 

          Для підготовки заявлених професій навчально-курсовий комбінат забезпечений необхідними кадрами. У закладі освіти налічується 12 педагогічних працівників (10 штатних, 2 сумісники), в тому числі 3 особи, які мають стаж педагогічної роботи понад 30 років, 3 особи – понад 20 років, 3 особи – понад 15 років.
Викладачі та майстри постійно (згідно окремого графіка) підвищують наявну кваліфікацію.
7. Наявність баз для проведення виробничої практики.

КП «Новозаводське», ТОВ «Десна-АС», КП «Чернігівське тролейбусне управління», КП «Міськсвітло», ТОВ «Нікта Флеш», КП «Чернігівводоканал», ТОВ «Астра» та інші.

8. Умови проживання: заклад освіти не має гуртожитку.

